Name Date
Simplify.
1. (5zy — Ty+9z) + (3z + 4y — 4=zy)
2. (-10n+ 15p — 3np) + (13np — 6p + 10n)
3. (2¢+9cd—d) + (5¢% — 8¢+ 4d)
4. (3ab—3b+8) + (—8a— 6ab + 4b)
5 (2w — 5w — 15) + (—6w? + w — 15) + (4w? — 7)
6. (12z° +13)+ (82% — 13z + 19) + (—8z? — 32z)
7. (9a+b-—12¢) + (a — 15¢+b) + (5b — 24a + 2¢)
8. (5p> —p+r)+ (~Tp? —3p—4r) + (5p> —p+ 3r)
| 9. (2% + Tz + 9y) + (42® + 3oy + Ty) + (T2? + 2y + 22)
10. (cd —4c+6) + (ded — 9d — 9) + (5¢+ 14d + 3)
7L (—a?ba?—b) — (—a%b+2a2)
12. (2u® +3u—6) — (—8u + 10)
13. (—2?y — 5zy — 16y) — (7Tz?y + 15y)
14. (6a* - 7a?) — (—a® +a% —a)
15. (=3r2t + 8rt? — 9r2t?) — (~11r2t — Trt? + 5r2t2)
16. (—14k*m + 9km — km?) — (16k*m — 4km + km?)
17, (Bzy — 4a? 4 10y) — (—32? — 10y + 6zy)
18. (—9a? + 8a® — 11a) — (9a® ~ 12a + a?)
19. (—3d% — 4cd + 8) — (=10 — 4cd + 5d2)
20. (—13w* +wd + 11w?) — (2w + w? + 4u?)
21 (—y® —4y? + 9y — 14) — (Ty® + 4y* — 12y — 9)
22. (28a% + 23a? — 34a — 14) — (23a® — 15a% + 25a — 27)
23. (=TS ++Tc+9)— (=388 +5¢2 +11lc+7)
24, (8r% —3r% 4 8% —13) — (673 — 8r% — 15r 4+ 4)
25. (3wy® + Ty?) — (w? - 9y?) — (—2wy® + 49?)
26. (4ab— 5ab?) — (2a% + ab?) — (5ab — 7a%b)

27. (—11a®+9a — 23) — (9a — 33) — (13a® + 9a — 19)




28. (8rp—13r + 19p) — (—8rp+r — 32p) — (—12r + 13p)
29. (=728 —322) — (B + 722 4+ 112) — (728 + 422 + 102)

30. (4z? — Tz) — (222 — 5z + 15) — (—62% +z — 15)

S (£*)(3f% +5)

32. (¢%)(—2¢ +8)

33. 2n*(=10n—7)

34. —RhY(-7h?—1)

35. (45° —77%)(~35°)

36. (3% +b)(—9b%)

37. —v*{(—8v? + 5v)

38. (5ab)(—3a + 12b?)

39. 2zy%z(9z%y® — z)

40. mn(~5m? — 3mn)

41, (ed®)(3cd + 4c?)

42. (2?y — zy)(—=zy®)

43. —a?b(—a’b — ab®)

44. (a?b)(a* — ab® +1)

45. —zy?2(z — zy + 2)

46. p?r3(2pr + 4p® — 3r)

47. 4zyz(2zy — Szz + yz)

48. (=5m+p® — 2mp)(—3mp)
49. —43(—t5 — 2t* + 512 + 6t)
50. (3h%)(4h* 4 2h% — 6h% — 6h)
51. 2d%(5d® +2d* +d—8)

52. (=mm*)(2m* —3m® —m +1)

Divide. ‘
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71.
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6a%c—a
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48m2 — 60m
12m

322% — 40zy
—~8z

152% + 522
522

828 + 1224
473

5ab? + a2b?
ab?

9uw?y? — 18w?

3w?

km? — k3m
—km

—3cd + 42¢d?
—3cd

24n%p3 — 8n’p
—4n2p

—2a%b? + 5a2p3

—ab?

26zy® + 6522y?
13zy?

2r3w? — 43y
2r2w3

35bz + 14b%z — 42bz?
7bzx

6ub — 24ut — 1002
—9u?

156242 — 20by? — 5by
5by

8cd — 4ed? — 4d?
—4d
a4m+1 + a3.'1:+1 - a2:z:+3
g2zl
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mk+5 +m2k+1 +mk+2

4. mh+1
75 a5$ + a3:l;+1 _ a2w+3
qz+2
- an—l 4 an e kn+4
3 ' kot
y"\f‘/';xf‘;‘\:,»z’;ﬁ(l 15z +4 for z =2

78, —7—(1-2z) for z= -8

Evaluate for the given value(s).

79. —[-(Bz—5)+xz] for z=-9

80. —n+Tp forn=-16,p=4

8l. —5(zy—9) forz=5,y=-2

82. r—[-s—(r+s)] for r=15 =12
83. —p+[n—(p—n)] forn=14, p= -8

84. (a+d—3)(a+d) fora=~7,d=3

85. (m_y)(m_y“‘S) for :I:::—S,yz_l




L Quel est le périmetre des figures suivantes? (tous les angles intérieurs sont droits)
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Quel est le volume de ce prisme rectangulaire
droit ?
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2. La différence de deux polyndmes est —2y* — 6y + 7. Un de ces polyndmes est 9y — y — 11.

Quel est l'autre ? Trouve toutes les possibilités.
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Answer List

1.
4.
7.

10.
13.
16.
19.
22.
25.
28.
3L
34.
37.
40.
43.
46.
49.
52.
55.
58.
61.
64.
67.
70.
73.
76.
79.
82.

85.
@.b@xl« 36X

1

zy — 3y + 12z
—3ab+b—8a+8

~14a + 7b — 25¢ .
5cd+c+5d

—8z%y — 5y — 31y
—30k%m + 13km — 2km?
—8d?+18

5a3 + 38a? — 59a + 13
suy? — w? + 12y°

16rp — 2r 4 38p

3%+ 517
7h* + h?

8vd — 50°
—5mB3n — 3m2n?
at? + a®b*-

2p3,,..4 + 4p47‘3 - 3p2'r4 )

418 + 8t7 — 2015 — 24t4
—14m38 + 21mT + Tm® — Tm?
—:1:2 - &I

—4x + 5y

54a

1-—14d

2y + 5z

—3ut + 120 +5

aZz + a® — CLZ

an—3 + k'n.—Z + kz
-23

54

14

vy?
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2. 9p+ 10np 3.

5. 2w® —2w? — 4w — 37 6.

8. 3p*—5p 9.

11. —a®-b 12.
14. 6at4a®—8a’+a - 15.
17. —z* 420y 18.
20. —17Tw* —w? 4 10w? 21.
23. —4c® —4c? —4e+ 2 24.
26. —ab— 6ab? + 5a%b 27.
29. —152% — 1422 — 21z 30.
32. —2¢* +8g° 33.
35, —12456 +215° 36.
38. —15a%b+ 60ab’ 39.
41. 3c*d* +4c°d® 42.
44. oS — a3b® + a?b 45.
47, 8z%y’z — 200%y2? + 4ay?s? 48.
50. 126 + 6h5 — 18k — 18nd 51.
53. ay+b 54.
56. —6c+1 57.
59. 3z+1 60.
62. 3y?—6 63.
65. —6p%+2 66.
68. rw —2r 69.
71. 3by—4y—1 72.
74, mi4+mF+m 75.
77. 34 " 78,
80. 44 - 81.
83. 44 84.

5¢2 — 6¢c+ 9ed + 3d
1223 — 45z + 32

122 + 9z + 16y + 4zy
2u? + 11u — 16

8r2t + 151t — 14r2t2
—a% —10a? +a

—8y® — 8y + 21y —5
2r3 4 572 4 23r — 17
—24a% — 9a + 29
8z% — 3z

—20n® — 14n?
—27b8 — 98°
1823y5z — 2zy?2?
__[L.S,y4+ m2y4 .
__m3,y2z + z3y3z _ m2y222
15m?p — 3mp* + 6m?p?
10d8 + 4d® 4 2d* — 16d°.
4k? +1

4m —5

2;%"; 3z

—km + kK

2a% — 5ab

5+ 2b — 6z

—2¢c+cd+d

a3:z;—2 + az—l —a

—24

95

28

Depriene m« ) AK-50, Zoy 4, ; Y6x- Y 30»& §O><2
) a) //yi-fGJ ~1§ L) ?;7‘*
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